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Pagrindineé sesija

| dalis
1-14 uZzdaviniy atsakymai
Uzd. Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14
Ats. D E B B | C E D D C D E | A| B | E
Il dalis

15 10,5 Lt (arba 10,5, arba 10 Lt 50 ct)
16 9-82 (arba 9+(-8)4/2)
17 3
18

1 (arba i)

7 28
19 6 proc. (arba 6)
20 2 (arba 0,9)

10
21 4,5 (arba 41, arba 2)

2 2

22 21 + 4 (arba 10,28...)
23 45° (arba 45, arba %)
24 2
25 Néra sprendiniy (arba &)
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Il dalis

Uzd.

Sprendimas ir atsakymas

Vertinimas

26

f'(x)= 4x3 1 6x% - 6x,

Uz teisingai apskaiciuota
iSvesting.

f'=1=8. e 1 | Uz gautg teisingg atsakyma.
Ats.: 8.
Uzd. | Sprendimas ir atsakymas TaSkai | Vertinimas
27 3
2(x2 +1)=51x, e 1 | UZteisingg lygties
_______________________________________________________________________________________ sudaryma. ]
2%2 _5x+2=0. e 1 | UZteisingai lygties pertvar-
kyma | ax? +bx+c=0

______________________________________________________________________________________ pavidalolygti. |
D=9,

¥ =2 % :1- e 1 | U7 gauts teisingg atsakyma.

2
1

Ats.: 2; —.
2

Pastaba. Jei kvadratiné lygtis sudaryta neteisingai, bet iSspresta teisingai, skiriami 2 taskai.

Uzd.

Sprendimas ir atsakymas

Taskai

Vertinimas

28

3

Yt AQ1;3) D B(5:3)
10, X
C(xy)
1 bidas Uz pagristai nustatyta
DG:3.CGy). ] * 1| teising tasko C abscise.
s AB-CD
ABC =75 Uz trikampio ploto
4.CD panaudojimg tasko C
10 = 5 * 1 | ordinatei apskaiciuoti.
CD =5.
y=3-5=-2. e 1 | Uz gautg teisingg atsakyma.
Ats.: C(3; -2).
Uzd. | Sprendimas ir atsakymas Taskai | Vertinimas
29 2
I biidas. 2+2+...+2 = U7 teisingg gretimy nariy
225 kartai e 1 | skirtumy skaiciaus (225)
______________________________________________________________________________________ nustatymg. |
=2-225=450. e 1 | UZ gautg teisingg atsakyma
Ats.: 450.

11 biidas. 999 —997 + 995 — 993 +
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= (999+995+...+103) —

225 demenys Uz teisingg teigiamy ar
(997 +993+...+101) = neigiamy démeny skaiciaus
225 demenys e 1 |(225)nustatyma.
_ 999 +103 905 997 +101 905
_ 450, 2 e 1 | Uz gautg teisingg atsakyma.
Ats.: 450.
Uzd. | Sprendimas ir atsakymas TaSkai | Vertinimas
30 5
30.1 3
P(n) — tikimybé ,,Istrauktas rutuliukas uzrasytu
skai¢iumi n; ¢ia n =1, 2, 3, 4.
P(3)=x.
1 2 1 e 1 | Uz teisingo sprendimo biido
3 + 3 +x+ 0 L pasirinkimg  (pvz., sudaro
______________________________________________________________________________________ lygt).
x=0,3. e 1 | Uz teisingai apskaiciuoty
P(1)=0,2, P(2)=0,4, P(3)=0,3, P(4)=0,1. tikimybg P(3).
Ats.: Daugiausia yra rutuliuky su skai¢iumi 2. | o 1 | U7 gauty teisingg atsakymg.
30.2 2
Skaiciy suma bus lygi 4, kai bus iStraukti rutuliukai Uz teisinga jvykiui palankiy
su skaiciais 1 ir 3 arba su skaiciais 3 ir 1, arba su e 1 | baig¢iy nustatyma.
skaiciais 2 ir 2.
P1)-P(3)+P(3)-P()+P(2)-P)= | |
_ 1i+il+zg 028 e 1 | UZ gautg teisingg atsakyma.
510 105 55 7
Ats.: 0,28.

Pastabos. 1. Jei spresdamas uzdavinj mokinys teisingai pasirenka konkrety galimg rutuliuky skaiciy
(skaiciaus 10 kartotinj) ir gauna teisingg atsakyma, jam skiriami visi taskai.
2. Sprendziant 30.1 uzdavinj tikimybé P(3) =0,3 gali buti apskai¢iuota 30.2 dalyje.

UZd. |Sprendimas ir atsakymas TaSkai |Vertinimas
31 9
311 3

Cr *B(x;y)
iK%
L,
_% 0] 1 X
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Uzd.

Sprendimas ir atsakymas

Taskai

Vertinimas

2
:(x—%j +(\/;+1—1)2 =
o 1 [|UZteisingai apskaiciuota
:X2—£X+i+X:X2+—X+i: relék1n1 AB2 arba AB.
2 16 16
(1)
=| X+
S
B 1 e 1 |Uz teisingai uzraSyta reiSkinj
BC_X+Z' atkarpos BC ilgiui
________________________________________________________________________________ apskaiCivoti.
AB? = BC?. S
1 o 1 Uz teisingg jrodyma, kad
AB=x+-=BC AB? = BC? arba AB = BC.
[rodyta
31.2 3
I biidas II bidas Uz teisingo sprendimo bado
%x +2=+x+1 f'(xg) =k e 1 |pasirinkima.
Jx =1, 1 _1
2 3 2. [xn 4 Uz teisingai apskai¢iuotg
17 —4r+4=0, 0 ° 1 tasko D absciseg.
Xg = 4, X = 47
Yo=3 Yo=3 e 1 |Uz uZradytg tasko D teisingg
Ats.: (4; 3). Ats.: (4; 3). ordinate.
Pastaba. Uz teisingg atsakyma be pagrindimo skiriamas 1 taskas.
31.3 3
1
S = j(\/; +1)dx =— e 1 |Uzteisingai gauta vieng
0 plota.
e
=2 e
S,=S, = 2 _ - o 1 |UZteisingai gauta antrg
2 2 plota.
e e o .51 7 1
$=5-5,= 3 2 6 16' e 1 |Uz gauta teisinga atsakyma.
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